


Hinweis für die Beteiligten an einer Gerichtsverhandlung:

· Trotz der beengten Verhältnisse im Verhandlungssaal ist streng darauf zu achten, dass ein Abstand von mindestens 1,5 Metern zu anderen Personen eingehalten wird.
· Nach jeder Verhandlung bzw. in regelmäßigen zeitlichen Abständen wird eine Stoßlüftung durchgeführt.
· Nach jeder Verhandlung werden die Tischflächen, die Griffe der Stühle und die Griffe der Zugangstüre mit einem Flächendesinfektionsmittel desinfiziert. 
· Sofern die Einhaltung des Mindestabstands nicht durchgehend gewährleistet ist, ist das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Maske oder Maske des Standards KN95, FFP2 und vergleichbar) dringend erforderlich.
· Verhandlungsteilnehmer, die einer Risikogruppe angehören, werden gebeten, dies umgehend der/dem Vorsitzenden mitzuteilen.
· Personen, die als Begleiter eines Verhandlungsteilnehmers oder als Teil der Öffentlichkeit an der Verhandlung teilnehmen möchten, werden gebeten zu prüfen, ob sie nicht zur Vermeidung einer Infektionsgefahr freiwillig auf eine Teilnahme verzichten können.
· [bookmark: _GoBack]Zur Vermeidung unnötiger Kontakte wird dringend gebeten, das Gerichtsgebäude nach dem Ende der Verhandlung zu verlassen und etwa erforderliche Nachbesprechungen im Freien oder später telefonisch durchzuführen.



